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ATA NÚMERO 52 (CINQUENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 05 (cinco) do mês de fevereiro de 2016 (dois mil e dezesseis), no 

Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 - JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 

06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS;  09 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS 

DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em 

obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 51 da 

Sessão Ordinária do dia 29 de janeiro de 2016. Após atender aos pedidos de retificação dos vereadores 

Augusto Cézar e Térlia Leorne, o Sr. presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do 

Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU 

A ATA APROVADA. Logo após cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 

Por motivo de saúde, o vereador José Amaro pediu para se retirar, sendo autorizado pelo Sr. presidente 

baseado no Art. 96, inciso IX. O vereador Augusto Cézar seguido de todos os vereadores presentes, 

registrou os aniversários do Sr. Otaciano Lopes e da Sra. Luciene Morais. O vereador Carlos Vasconcelos 

registrou os aniversários de Elizeu Ursulino, Oliveira Rocha e seguido do vereador Márcio Maranhão, 

o aniversário de Aurimar Rodrigues. A vereadora Térlia Leorne registrou os aniversários de Luiziane 

Silva, Ozanir Barros e do Sr. Elinaldo e pediu que esta Casa envie votos de congratulação aos municípios 

de Amontada e Itarema pelos aniversários de emancipação política. A vereadora Jeane seguida dos 

vereadores Osmar Rocha e Augusto Cézar, registrou o aniversário da Sra. Isabel Bila dos Santos. O 

vereador Osmar Rocha registrou o aniversário de Paulo Sérgio de Araújo. O vereador Márcio Maranhão 

registrou o falecimento do Sr. Alvino. O vereador Augusto Cézar pediu que esta Casa envie votos de 

congratulação ao município de Cruz pelo seu aniversário de emancipação política. Logo após, o Sr. 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 019/2016 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Ofício n° 20/2016 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Requerimento pessoal 

do Sr. Wanderson da Silva Bezerra. Declaração do Advogado Dr. Franzé Nunes. Ofício n° 

3767/2016/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 016/2016 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Ofício n° 03/2016 expedido pela Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio 

Ambiente de Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 130/2016 encaminhado a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por nove votos 

favoráveis, os Projetos de Resolução n° 01/2016 e n° 02/2016 e os Pareceres das Comissões aos referidos 

Projetos. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por nove votos favoráveis, os Requerimentos n° 

003/2016 de autoria do vereador José Augusto, n° 004/2016 e n° 005/2016 de autoria do vereador 

Antônio Rodrigues, n° 006/2016 de autoria do vereador Carlos Vasconcelos e n° 007/2016 de autoria 

da vereadora Térlia Leorne. Em seguida o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS. O vereador AUGUSTO CÉZAR desejou um feliz carnaval a todos. O vereador CARLOS 

VASCONCELOS desejou um carnaval divertido com brincadeiras sadias para todos que gostam, 

respeitando os que não gostam e que aconteça em paz. A vereadora JEANE desejou um bom carnaval a 

todos com cuidado e que Deus seja colocado sempre em primeiro lugar. A vereadora TÉRLIA LEORNE 

desejou um bom carnaval a todos com Jesus no coração e disse que faz do conselho da vereadora Jeane 

o seu. Parabenizou a atitude do Sr. Prefeito por deixar quatro ambulâncias a disposição do município, 

inclusive municípios vizinhos. Em seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR 
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ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Disse que ontem esteve em uma reunião no auditório da 

Prefeitura, onde o assunto em questão era o combate ao mosquito Aedes Aegypti. Salientou que a melhor 

forma de amenizar essa situação é a prevenção, pois ainda não existe vacinas para essas doenças. Disse 

que a saúde do nosso país é um caos e que cada um deve fazer a sua parte. Falou que a mensagem passada 

pela vereadora Jeane é de muita importância e que sempre frisa que o amor deve ser fortalecido, pois dele 

vem tudo de bom. Disse que só tem amigos e é muito feliz por isso. Em seguida o Sr. Presidente chamou 

a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Falou que essas 

ambulâncias disponibilizadas deveriam ser distribuídas entre as localidades, caso venha a precisar. A 

vereadora Térlia Leorne pediu uma parte para informa-lo que as ambulâncias estão à disposição de todo 

o município. O vereador Antônio Rodrigues prosseguindo, convidou a todos os vereadores para um 

torneio de futebol amanhã, em Guaribas. Pediu ao Líder do Prefeito nesta Casa que busque informação 

quanto a uma solicitação sua para a instalação da rede de proteção para a quadra de Espinhos dos Lopes. 

Falou da situação política no nosso país. Criticou que os agricultores tenham sido informados que 

receberiam o Garantia Safra e hoje foi lido o ofício dizendo que não seria pago. O vereador Augusto 

Cézar aparteou para informar que é o município que passa as informações referentes a perca ou não de 

safra. O vereador Antônio Rodrigues prosseguindo, disse que é bom que a Secretaria de Agricultura 

realize uma reunião, afim de esclarecer a situação aos agricultores. Lamentou a situação das estradas do 

outro lado do rio e pediu que as pessoas tomem cuidado ao trafegar nelas. Desejou um bom carnaval a 

todos lembrando da Sessão Itinerante a ocorrer no dia dezenove em Espinhos dos Lopes. Em seguida o 

Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: 

Pediu ao Líder do Prefeito nesta Casa que levasse ao conhecimento da Secretaria competente, quanto a 

possibilidade de se colocar luminárias na vila onde mora a família do Sr. Deti, na localidade de 

Curralinhos e também quanto a água acumulada em Bom Princípio, perto de onde a Secretária de Saúde 

reside. Disse que não está aqui para criticar, mas para trabalhar em prol do povo. Desejou um bom carnaval 

com muita paz a todos. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário da neta do Dr. Paulo. Em 

seguida o Sr. Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que todos os colegas mostraram preocupação com o mosquito Aedes Aegypti e 

que participou de uma reunião que contou com vários profissionais da saúde e lideranças do município. 

Disse que o Sr. Prefeito vendo a necessidade de se combater esse mosquito, irá chamar novos agentes de 

endemias e ver a possibilidade de aumentar a remuneração desses agentes. Disse que o problema da água 

acumulada abordado pelo vereador Régis Carvalho já está sendo solucionado e que passará para o 

Prefeito a questão das luminárias. Falou que o Sr. Prefeito cumpriu com sua obrigação com relação ao 

Garantia Safra e explicou que devido a laudos técnicos feitos pela EMATERCE, foi comprovado que as 

chuvas foram suficientes para não haver perda de safra neste município. Desejou um feliz carnaval a todos 

com muita paz e amor. Os vereadores Antônio Rodrigues, Márcio Maranhão e Térlia Leorne 

debateram sobre a importância de destinar o lixo da região do outro lado do rio para evitar a proliferação 

do Aedes Aegypti. Logo após, o Sr. Presidente concedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem 

seus registros. Em seguida, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

convidando a todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia doze de fevereiro de 

2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto 

de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  
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